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            АКɂɉ-1385  

Ɇɨɞɭɥɢ ɧɚɝɪɭɡɨɤ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵх ɩɪɨɝɪɚɦɦɢɪɭɟɦɵх  
АКɂɉ-1385 
АКɂɉ™ 
 
 ȼɯɨɞɧɵɟ ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ: ɩɨɫɬ. ɧɚɩɪяɠɟɧɢɟ ɞɨ 60 ȼ, ɬɨɤ ɞɨ 30 Ⱥ, ɦɨɳɧɨɫɬɶ 

ɞɨ 150 ȼɬ  Ɋɟɠɢɦɵ ɪɚɛɨɬɵ ɧɚɝɪɭɡɤɢ: ɩɨɫɬɨяɧɧɨɟ ɧɚɩɪяɠɟɧɢɟ (CV), ɩɨɫɬɨяɧɧɵɣ ɬɨɤ 
(ɋɋ), ɩɨɫɬɨяɧɧɨɟ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ (CR)  Ɂɚɳɢɬɚ ɨɬ ɩɟɪɟɝɪɭɡɤɢ ɩɨ ɬɨɤɭ (ɈɋɊ), ɩɨ ɦɨɳɧɨɫɬɢ (OPP), ɨɬ 
ɩɟɪɟɧɚɩɪяɠɟɧɢя (OVP)   ȼɵɫɨɤɨɟ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 10 ɦȼ/ 1 ɦȺ)  Ɏɭɧɤɰɢя ɢɦɢɬɚɰɢɢ ɤɨɪɨɬɤɨɝɨ ɡɚɦɵɤɚɧɢя  Ʉɨɧɬɪɚɫɬɧɵɣ ɫɜɟɬɨɞɢɨɞɧɵɣ ɞɢɫɩɥɟɣ  ȼɧɭɬɪɟɧɧяя ɩɚɦяɬɶ (ɡɚɩɢɫɶ/ɜɵɡɨɜ ɩɪɨɮɢɥɟɣ ɧɚɫɬɪɨɟɤ): 160 яɱɟɟɤ  Ɏɭɧɤɰɢя ɩɨɲɚɝɨɜɨɝɨ ɩɪɨɝɪɚɦɦɢɪɨɜɚɧɢя 

 

 
Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 

ХАɊАКɌȿɊɂɋɌɂКɂ ɉАɊАɆȿɌɊЫ ɁɇАЧȿɇɂə 

ȼɏɈȾɇЫȿ 
ɉȺɊȺɆȿɌɊЫ 

ɇɚɩɪяɠɟɧɢɟ ɧɚ ɧɚɝɪɭɡɤɟ 
(ɦɚɤɫ.) 60 ȼ 

Ɍɨɤ ɜ ɧɚɝɪɭɡɤɟ  1 ɦȺ…30 Ⱥ 
Ɇɨɳɧɨɫɬɶ  150 ȼɬ 

ɊȿɀɂɆ 
ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂɂ 
ɇȺɉɊəɀȿɇɂə (CV) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 0,1…60 ȼ 
Ⱦɢɫɤɪɟɬɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 10 ɦȼ  
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ±(0,05%∙Uɭɫɬ + 0,1%∙Uɤɨɧɟɱɧ)  

ɊȿɀɂɆ 
ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂɂ 
ɋɂɅЫ ɌɈɄȺ (Cɋ)  

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 0…3/ 30 Ⱥ 

Ⱦɢɫɤɪɟɬɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 1/ 10 ɦȺ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ±(0,1%∙Iɭɫɬ + 0,1%∙Iɤɨɧɟɱɧ)/ ±(0,1%∙Iɭɫɬ + 0,15%∙Iɤɨɧɟɱɧ) 

ɊȿɀɂɆ 
ɉɈɋɌɈəɇɇɈȽɈ 
ɋɈɉɊɈɌɂȼɅȿɇɂə  
(CR) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 0,1 Ɉɦ … 4 ɤɈɦ 
Ⱦɢɫɤɪɟɬɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 0,001/ 0,01/ 0,1/ 1 Ɉɦ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ±(1% ∙ Rɭɫɬ + 0,8% ∙ Rɤɨɧɟɱɧ) 

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ 
ɇȺɉɊəɀȿɇɂə 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ (ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ) 0…10/ 60ȼ (1 / 10 ɦȼ) 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя ±(0,05%*Uɢɡɦ+0,1%*Uɤɨɧɟɱɧ) 

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ ɋɂɅЫ 
ɌɈɄȺ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ (ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ)  0…3/ 30 Ⱥ (1/ 10 ɦȺ) 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя ±(0,1%*Iɢɡɦ+0,1%*Iɤɨɧɟɱɧ)/ ±(0,1%*Iɢɡɦ+0,15%*Iɤɨɧɟɱɧ) 

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ 
ɆɈЩɇɈɋɌɂ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ (ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ) 0…250 ȼɬ (1/ 10/ 100 ɦȼ) 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя ±(0,2%*Pɢɡɦ+0,2%*Pɤɨɧɟɱɧ) 

ɈȻЩɂȿ ȾȺɇɇЫȿ ɉɪɨɝɪɚɦɦɢɪɨɜɚɧɢɟ 2…100 ɲɚɝɨɜ (ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɲɚɝɚ 0,4 ɫ…25 ɫ) 
Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 88 x 175 x 282 ɦɦ 
Ɇɚɫɫɚ 3,5 ɤɝ 

 
 


